
 

 

Protokoll 4/2025  

Datum:  2025-04-15  

Tid: 18:30-20:30  

Plats: Digitalt via Microsoft Teams 
 

 

 

Omfattning: §45 - §61  

Närvarande:   

 
Vice ordförande 
 
Ledamot 
 
Ledamot 
 
Ledamot 
 
Ledamot  
 
Suppleant 
 
Suppleant 

 
Ellen Björs 
 
Sam Storm 
 
Emma Reuterhäll  
 
Tilde-Lu Storm 
 
Wilma Bäcklund 
 
Sixten Eliasson 
 
Louise Månsson 

 

 
Frånvarande: 

 
Wille Winejo 
Ink Norén 
Julia Larsson 
Jonna von Sydow 
 

Justerare Louise Månsson  
Vid protokollet Fanny Ahnfelt  
   

   



 
   

§ 45. Mötets öppnande  
Vice ordförande hälsade välkommen och öppnade mötet.  
 
 
§ 46. Val av justerare  
Louise Månsson valdes till justerare.  
 
 
§ 47. Fastställande och godkännande av dagordningen  
Dagordningen fastställdes och godkändes.  
 
 
§ 48. Föregående mötesprotokoll  
Protokoll nr 3 2025 godkändes och lades till handlingarna.   
 
 
§ 49. Ledamotsrunda 
Emma Reuterhäll, har deltagit på Ledarskap Nästa och fysisk helg med Rundan 
ledarutbildning. Under Ledarskap Nästa fick de testa på att göra eld och göra roliga 
affischer. Under fysiska helgen med Rundan har Emma pratat med representant från 
Munka Hundungdom.  
 
Sam Storm har deltagit en dag under fysisk helg med Rundan ledarutbildning.  
 
Wilma Bäcklund har deltagit på Östhammars Hundungdoms årsmöte gällande att lägga 
klubben vilande.  
 
Louise Månsson hade inget att rapportera.  
 
Sixten Eliasson informerade om att det går framåt med uppstarten av Växjö 
Hundungdom, som har haft en del träningar och träffar.   
 
Tilde-Lu Storm har varit med i möte med arbetsgruppen för Rikslägret. Tilde-Lu Har varit 
på Ledarskap Nästa, det var roligt.  
 
Vice ordförande har inte haft kontakt med någon lokalklubb förutom Karlstad 
Hundungdom. Vice ordförande deltog på organisationskonferensen och avlämnade en 
kort summering från den.   
 
 
 
 
 



 
 
§ 50. Genomgång av inaktiva klubbar 
Vice ordförande informerade om att det finns lokalklubbar som inte på flera år skickat in 
årsmöteshandlingar och inte kan antas vara aktiva föreningar, då det saknas 
verksamhetsberättelser, årsmötesprotokoll och styrelseförteckningar. Följande 
lokalklubbar diskuterades:  
 

- Örebro Hundungdom 
- Sävsjö Hundungdom 
- Bollnäs Hundungdom  
- Karlstad Hundungdom 

 
Ovan lokalklubbar har fått upprepade påminnelser och kontaktförfrågningar gällande 
handlingar och verksamhet. Enligt Sveriges Hundungdoms stadgar, § 8 moment 2 punkt 
14, kan Ungdomsrådet efter flertalet påminnelser besluta om upplösning eller 
uteslutning.   
 
Mötet diskuterade lokalklubbar som är under 60 % barn och ungdomar. Följande 
lokalklubbar diskuterades:  
 

- Rönne Hundungdom 
- Hässleholms Hundungdom 
- Linköping Hundungdom 
- Köping Hundungdom 

 
 
Mötet diskuterade kring varför lokalklubbarna har en större andel medlemmar över 25 
år och vad detta kan bero på. Lokalklubbarna har sedan år 2023 och 2024 fått 
påminnelser om att återkomma med en handlingsplan gällande förändring av andelen 
medlemmar mellan 6-25 år.  
 
Mötet delegerar till kansliet att kontakta ovan 4 lokalklubbar med uppmaning om 
omedelbar förändring. 
 
Mötet beslutar att stänga ned ansökan om medlemskap för under 6 år och över 25 år, 
enligt § 3 stycke 1, Medlemskap kan beviljas person över 25 år och under sex (6) år med 
iakttagande av bestämmelser för statligt stöd för ungdomsorganisationer. Eftersom 
lokalföreningarna ligger under 60 % som är det statliga kravet för barn- och 
ungdomsorganisationer, för lokalklubbarna: Rönne Hundungdom, Hässleholm 
Hundungdom, Linköping Hundungdom, Köping Hundungdom.  
 
 
 
 
 



 
§ 51. Utgående skrivelser.  
Vid genomgång av verksamhetsårets representation uppdagades det att beslut om 
representanter till Kennelfullmäktige skulle ha tagits på representantskapsmöte. 
Eftersom Ungdomsrådet år 2025 behövt ha ett extra representantskapsmöte och 
ordinarie representantskapsmöte ligger en vecka före Kennelfullmäktige, skulle ännu ett 
extra representantskap inte vara önskvärt. Mötet delegerar därför till 
förbundssekreterare att snarast sända skrivelse till CS gällande förfrågan om dispens 
om sen anmälan.  
 
§ 52. Åtgärdslistan  
Åtgärdslistan gicks igenom och uppdaterades.  
 
§ 53.  Kansliet 
Förbundssekreterare avlämnade rapport om kansliets arbete.  
 
Kansliet har arbetat med:  

- Ledarskap Nästa  
- Rundan ledarutbildning  
- Flytt webb  
- Grafisk profil 
- Årsbokslut  
- Återkommande arbetsuppgifter 
- Förbundssekreterare har haft möte med arbetsutskottet och skattmästare 

 
 
§ 54. Ekonomi  
Skattmästare var inte närvarande men förbundssekreterare avlämnade en kort rapport. 
Skattmästare och förbundssekreterare har haft digital avstämning gällande nuläge av 
ekonomi. Ekonomin ser bra ut i förhållande till reviderad budget utifrån 
verksamhetsårets förutsättningar och avsaknaden av statligt bidrag. Under 
avstämningen diskturerades deltagaravgift till rikslägret 2025 och prognos inför denna. 
Utöver detta har prognos för personalkostnad setts över. Med projektbidrag från 
Svenskt Friluftsliv, gällande projektet Rundan, medför detta att fördelning av 
projektledningen kan läggas på kvarvarande kanslipersonal, då Caroline Svensson 
avslutar sin tjänst i juni 2025. Förbundssekreterare informerade om att kansliets Sandra 
Lundin fortsatt arbetar med att söka nya sponsorer och samarbeten.  
 
§ 55. Rapport arbetsgrupper och kommittéer 
 

a. Arbetsgruppen för Sveriges Hundungdom 50 år  
Har haft möte, där de diskuterade medverkan/representation under U-SM. Under 
U-SM finns följande idéer:  

o Poängjakt  
o Midsommarlekar  
o Flashmob 



 
o Tårta – Emma Reuterhäll ska se över eventuellt samarbete gällande tårta.  

 
Tilde-Lu Storm föreslog ”socialbingo”.  
 
 

b. Arbetsgruppen för rikslägret 
Inget nytt att rapportera.  

 
c. Jaktkommittén  

Tilde-Lu Storm informerade om att aktivitet i maj, gällande prova-på är inställt. 
Tilde-Lu informerade om att jaktkommitténs Alicia Näslund har valt att avgå från 
kommittén.  

 
Det fanns inget att rapportera från övriga arbetsgrupper och Handlingkommitté.  
 
§ 56. Representantskapsmötet   
 

a. Arbetsgruppen 

Förbundssekreterare informerade om att arbetsgruppen behöver sätta igång arbetet 
inför representantskapsmöte i september.  

Enbart Emma Reuterhäll fanns närvarande från arbetsgruppen och fick i uppdrag att 
ta med sig informationen.  

b. Inkomna motioner  

Det finns inkomna motioner till representantskapsmötet i september.  

Arbetsgruppen för representantskapsmötet behöver se över dessa och förbereda 
förslag på motionssvar.  

Enbart Emma Reuterhäll fanns närvarande från arbetsgruppen och fick i uppdrag att 
ta med sig informationen.  

c. Propositioner   

Förbundssekreterare informerade om att arbetsgruppen för 
representantskapsmötet behöver se över propositioner till representantskapsmötet i 
september.  

Enbart Emma Reuterhäll fanns närvarande från arbetsgruppen och fick i uppdrag att 
ta med sig informationen.  

d. (Gen)Repskap  

Vice ordförande informerade om förslag från arbetsutskottet att hålla i ett 
”genrepskap” för att gå igenom hur representantskapsmötet går till i september. 



 
Mötet beslutade att gå igenom genrepet under Ungdomsrådets möte i juni.  

 

§57. Beslutsärenden 
 

a. Lägga klubbar vilande 
Efter tidigare diskussion under detta möte gällande inaktiva klubbar beslutade mötet 
om att upplösa följande klubbar med motiveringen om att det under flertalet år 
saknats handlingar som kunnat påvisa klubbarnas existens, trots mottagna 
påminnelser från Ungdomsrådet, genom kansliet.  

 
 Örebro Hundungdom 
 Sävsjö Hundungdom 
 Bollnäs Hundungdom 
 
Mötet beslutade också om att invänta återkoppling från Karlstad Hundungdom då 
vice ordförande har pågående kontakt gällande verksamhet.  

 
b. Uppstartskapital 
Mötet beslutade om att tilldela uppdragsbidrag om 15 000 kr vardera till Munka 
Hundungdom och Växjö Hundungdom.  

 
c. Årets Hundungdom 
Mötet beslutade att Louise Månsson och Tilde-Lu Storm kan räkna poäng.    

 
d. Årets Kämpe  
Mötet beslutade att Sam Storm, Wilma Bäcklund och vice ordförande läser igenom 
nomineringar och tar fram förslag till nästkommande möte.  

 
e. Årets Hundungdomsklubb 
Mötet beslutade att Louise Månsson och vice ordförande går igenom lokalklubbarna 
och tar fram förslag till nästkommande möte.  

 
f. Namnbyte Skarpnäck Hundungdom 
Mötet beslutade att bordlägga punkten till nästkommande möte.  
 

 
§ 58. Övriga punkter 
 

a. Agria Hundpromenad 
Förbundssekreterare informerade om att Ungdomsrådet behöver avisera vilka som 
kommer att delta i monter under Agria Hundpromenad. Frågan kommer att sändas 
till hela Ungdomsrådet via deras kanal i Microsoft Teams.  

 
 



 
b. SBK-kongress 
Mötet beslutade att skicka representanter, vice ordförande och Emma Reuterhäll till 
SBK:s digitala kongress. Ellen Björs och Emma Reuterhäll anmäler sig själva.  

 
c. Djurens Helg   
Mötet beslutade att bordlägga punkten till nästkommande möte för att stämma av 
eventuella kostnader för representationen.  

 
§ 59. Omedelbar justering 
Ingen punkt är av den karaktär att den behöver omedelbart justeras. 
 
§ 60. Nästa möte  
Digitalt 20 maj kl. 18:30-20:30.  
 
§ 61. Mötets avslutande 
Vice ordförande tackade för mötet och förklarade mötet som avslutat.  
 

 
 
 
Mötesordförande                                                                Justerare  
Ellen Björs                                                                             Louise Månsson  
 
Vid protokollet  
Fanny Ahnfelt 

 

 


